

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 57

ΑΘΗΝΑ 25.2.2008

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΥΕΤΕ-ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ Ο ΣΥΕΤΕ απαίτησε μέτρα προκειμένου να αποφεύγονται οι ληστείες

Στις 21.2.2008 πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Προεδρείου του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. με τον υπεύθυνο Ασφαλείας της Ε.Τ.Ε. Γενικό Διευθυντή κ. Πάσχα και το Δ/ντή Προσωπικού κ. Νικολιάου με θέμα:

Οι ληστείες στην Εθνική Τράπεζα

Ο Πρόεδρος του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. Γιώργος Γιαννακόπουλος τόνισε ότι η κατάσταση στο Δίκτυο της Εθνικής Τράπεζας έχει φτάσει στο απροχώρητο.

Οι ληστείες έχουν γίνει πλέον καθημερινό φαινόμενο και έχουν γίνει ο εφιάλτης των συναδέλφων. Από θαύμα μέχρι σήμερα δεν έχουμε θρηνήσει θύματα μεταξύ συναδέλφων. Η ψυχολογική πίεση που υφίστανται οι συνάδελφοι είναι τεράστια και έχει μεγάλες αρνητικές επιπτώσεις στη ζωή τους.

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ζήτησε και πάλι να ληφθούν επιτέλους ουσιαστικά μέτρα προκειμένου να εξαλειφθεί το φαινόμενο των ληστειών και παράλληλα να αλλιάξει ο τρόπος συμπεριφοράς της Τράπεζας απέναντι στους συναδέλφους που υφίστανται τη ληστεία.

Συγκεκριμένα ζητήσαμε:

- ▶ Να τοποθετηθούν σε όλα τα καταστήματα πόρτες Ασφαλείας, γιατί η εμπειρία έχει δείξει ότι στα καταστήματα που έχουν τοποθετηθεί πόρτες Ασφαλείας αποτρέπονται οι ληστείες.
- ▶ Να τοποθετηθούν αθεξίσφαιρα και ανθεκτικά τζάμια σε όλα τα καταστήματα.



▶ Να υπάρχει ουσιαστική φύλαξη στα καταστήματα με την πρόσληψη μόνιμου εξειδικευμένου προσωπικού, γιατί η φύλαξη των καταστημάτων μέσω των ιδιωτικών εταιρειών έχει αποτύχει και είναι τυπική.

▶ Να υπάρξει ειδικός συνεργάτης-ψυχολόγος και στη Θεσσαλονίκη, προκειμένου να στηρίζει τους συναδέλφους που εργάζονται σε καταστήματα που τυχόν θα υποστούν ληστεία.

▶ Να μην ελέγχονται οι εργαζόμενοι που προβαίνουν σε τυπικές παρατυπίες (περισσότερα χρήματα στο Ταμείο) και οι οποίες οφείλονται στο φόρτο εργασίας.

▶ Να προβλεφθεί σ' όλη τα καταστήματα 2η πόρτα διαφυγής σε περίπτωση έκτακτου κινδύνου.



Ο κος Πάσχος κατ' αρχάς απάντησε ότι η Τράπεζα βλέπει με ιδιαίτερη ευαισθησία το ζήτημα αυτό και γι' αυτό έχει προσλάβει και εξειδικευμένη εταιρεία και για να σχεδιάσει ένα ολοκληρωμένο σχέδιο αποτροπής των ληστειών.

Συγκεκριμένα στα ερωτήματά μας απάντησε ως εξής:

▶ Η Τράπεζα θα φροντίσει για τη θωράκιση των καταστημάτων λαμβάνοντας όλα τα μέτρα για την πρόληψη κυρίως των ληστειών και η έναρξη της εφαρμογής των μέτρων θα ξεκινήσει το αμέσως επόμενο διάστημα και θα έχει ολοκληρωθεί μέχρι το καλοκαίρι.

▶ Θα συνεχιστεί η εφαρμογή των μέτρων προστασίας των καταστημάτων από εμπρησμούς και βανδαλισμούς με τοποθέτηση ειδικών ρολιών.

▶ Η Τράπεζα θα μεριμνήσει για τη συνεργασία με ειδικό ψυχολόγο και στη Θεσσαλονίκη κάνοντας δεκτό το αίτημα του Συλλόγου.

▶ Θα φροντίσει για συνεργασία με τις Τεχνικές Υπηρεσίες για την ύπαρξη 2ης πόρτας διαφυγής, σε περίπτωση κινδύνου, για όλα τα καταστήματα.

▶ Τέλος δήλωσε ότι η Τράπεζα βλέπει και θα συνεχίσει να βλέπει με ευαισθησία τις τυχόν παρατυπίες που υπάρχουν στην υπερβάσεις των ταμείων στα καταστήματα που υπέστησαν ληστεία.

Συναδέλφωι, θεωρούμε ότι απαντήσεις της Τράπεζας δια μέσου του Γεν. Επιθεωρητή κ. Γ. Πάσχα είναι κατ' αρχάς σε θετική κατεύθυνση.

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. θα παρακολουθήσει την υλοποίηση των δεσμεύσεων της Διοίκησης και ανάλογα με τα αποτελέσματα θα διαμορφώσει τη δράση του ώστε οι δεσμεύσεις να γίνουν πράξη.

Ο σύλλογός μας
η δύναμή μας

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Γιώργος Γιαννακόπουλος

Ο Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Μότσιοις